



EDITAL – 051/2023/CAV – de retificação

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias – CAV, da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento Geral da Pós- Graduação *stricto sensu* da UDESC e no uso de suas atribuições, **resolve** RETIFICAR o Edital nº 39/2023, no item e nas formas abaixo elencadas:

Onde se lê:

ANEXO III - Orientações sobre a prova de seleção para ingresso no curso de mestrado ou doutorado em ciência do solo

V Local da Prova NO AUDITÓRIO DA BIOTECNOLOGIA no prédio da Agronomia, horário das 14h às 17h do dia 05/07/2023

Leia-se:

ANEXO III - Orientações sobre a prova de seleção para ingresso no curso de mestrado ou doutorado em ciência do solo

V Local da Prova NO AUDITÓRIO DA BIOTECNOLOGIA no prédio da Agronomia, horário das 14h às 17h do dia 03/07/2023

Lages, 27 de junho de 2023.

André Thaler Neto

Diretor Geral do CAV-UDESC